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Конспект занятия по изобразительной деятельности

(конструирование) для детей младшего дошкольного возраста.

Тема: « Сказки сами сочиняем, а потом мы в них играем».

Интеграция образовательных областей: познание, коммуникация. 

Виды деятельности: игровая, трудовая, коммуникативная, продуктивная, познавательно-исследовательская

Цель: Формирование у воспитанников умения сооружать элементарные постройки. 

Задачи:

Образовательные: 

Продолжать учить детей строить домики, используя различный строительный материал (кубики, кирпичики, призмы, делать перекрытия. 

Закрепить с детьми знание русских народных сказок, активизировать в речи слова-признаки: большой, маленький, широкий, узкий). 

Закрепить название строительного материала, цвет, размер. 

Развивающие: 

Развивать мелкую моторику рук, активизировать речь, внимание, мышление, сенсорное восприятие. 

Воспитательные: 

Воспитывать желание помочь сказочным героям. 

Средства обучения: 

Настольный строительный материал,маленькие игрушки (киндер)

Технические средства: 

Компьютер, телевизор. 

Ход занятия.

1. Организационный момент.

Воспитатель: Ребята! Вы любите сказки! (ответы детей).

А какие сказки вы знаете? (ответы детей).

Много сказок есть на свете, 

Сказки очень любят дети, 

Все хотят в них побывать, 

И немножко поиграть. 

Сегодня я предлагаю вам самим придумать сказку и в нее поиграть!

Приготовьте ушки, глазки, 

Начинаем нашу сказку. 

2. Просмотр презентации «Теремок на новый лад».

- Стоит в поле теремок (вместе) :

Он не низок, ни высок!

Прикатился Колобок, завалился на порог,

А за ним бежит лисица, хочет в терем заселится!

Стали дружно жить вдвоем, в теремочке расписном!

Вдруг лягушка прискакала, теремочек увидала!

-Кто же в тереме живет? Песни звонкие поет?

-Я Колобок - румяный бок!

-Я красавица лисичка, песни петь я мастерица! А ты кто?

-Я зеленая лягушка, а еще я - поскакушка! Вы возьмите меня жить, буду кашу вам варить!

Стали они жить втроем. 

Вдруг под вечер в двери стук. Тук! Тук!

-Кто-то в гости к нам пришел! Приглашай скорее в дом!

Открывают дружно дверь, а на пороге Бармалей!!!

-Я решил здесь поселится! Как же мне здесь поместится?

Я полезу-ка на крышу! Буду я всех вас повыше!

Лезет, лезет Бармалей.

Теремок скрипит сильней,

А когда дополз до крыши, БА-БАХ! 

И нету теремка!

Колобок плачет, лисичка слезки утирает, а лягушка Бармалея ругает:

-Ах ты, ах ты Бармалей! Где же жить нам всем теперь?

Отвечает Бармалей:

-Срочно нужен новый дом! Только, где его возьмем?

Надо новый нам построить, а ребята помогут!

Воспитатель: Ребята, а кто же сломал теремок? (Ответы детей).  

А расскажите мне пожалуйста кто же жил в этом теремочке? (ответы детей).

Ребята, почему теремок сломался? (Бармалей большой). 

А домик был какой? (Маленький). 

Воспитатель: А что же нужно сделать,чтобы все дружно жили в домике?(нужно построить большой теремок или теремок для каждого)

А как же нам добраться до полянки , чтоб помочь героям сказок? (ответы детей).

Вставайте дети, мы поспешим на помощь!!!

Физминутка 

По ровненькой дорожке, 

По ровненькой дорожке, (дети идут шагом) 

Шагают наши ножки раз, два, раз, два. 

Через ямку – скок. 

Бух – упали! (присели) 

Куда же мы попали? 

Шли мы, шли –

И в лес пришли.

Воспитатель: Ребята, а раз дом сломался, им теперь негде жить. 

Как же нам им помочь. Правильно надо построить новый теремок. А давайте построим-теремок. 

4. Основная часть. Конструирование. 

Объяснение и показ хода работы.

Из каких частей состоит дом? (Стены, крыша). 

Из чего мы будем строить домики? (из кубиков, кирпичиков – стены, треугольника - крыша) .

Готовы к работе?

Тогда приступаем! (дети работают в паре).

5.Заключительная часть.

Мы построили для героев сказок новый теремок, в котором они все поместятся и дружно будет жить.

А Вам понравилась новая сказка? (ответы детей).

А герои, из каких сказок жили в теремке! (ответы детей). 

